

adaptor / August 15, 2013 10:52PM

[\[轉載\] 美台商會會長韓儒伯：「台傾中勢力 藉洪案攻擊國防部」 \[自由 2013-08-15\]](#)

美台商會會長韓儒伯：「台傾中勢力 藉洪案攻擊國防部」

自由時報 – 2013年8月15日 上午6:10

〔駐美特派員曹郁芬 / 華府十三日報導〕美台商會會長韓儒伯今天在華爾街日報投書表示，台灣義務役下士洪仲丘死亡引起台灣公民社會與國防部發生衝突，國民黨處理此事的方式可能使台灣與美、中的關係都陷入不穩定。一些傾中勢力更藉此攻擊國防部，批評國防部不值得大力支持。

國民黨處理方式 造成台美中關係不穩

韓儒伯說，華府有理由擔心此事的後遺症，因為國防部是政府裡最傾美的機構，有些國民黨人想要限制國防部的財政，原本已預算不足的國防部進一步弱化，因此得不到所需要的資源與支持以轉型為一支裝備先進、全募兵制的部隊。

他指出，這起醜聞也可能使台灣與中國關係不穩。國民黨內的深藍和傾中勢力要馬英九和北京進行政治軍事談判。這些人想限制國防預算，強調中國的軍事建構不值得擔心，錢應該花在別的地方。這是一條危險的道路，因為台灣內部對兩岸談判並無共識。如果沒有可靠的國防，台灣有一天可能被迫接受北京的條件去統一。

韓儒伯表示，北京領導人一定高興地在觀察這個發展，台北正在損害自己的嚇阻力和軍力，其威力遠大於解放軍任何武器，這個損害嚴重威脅到台灣的國家安全，而且會影響到美、日的國家安全。

若無可靠國防 台灣將被迫接受統一

他認為，歐巴馬政府決定重返亞洲時於口頭和實質上略過台灣，等於告訴中國，台灣已不再是美國政策的中心，如此一來會在二〇一六選舉，台海發展軌跡改變時邀請中共冒進。中國目前扮白臉是因為相信馬英九執政後，台灣被吸納到中國的軌道內，如果北京不再相信時間站在它那邊，一定會變臉。如果美國要避免當年鼓勵北韓入侵南韓的錯誤，一定要傳達防衛台灣的訊息。

美應售台F-16C/D、潛艦 協助防衛

他說，美國不應在對台軍售上設限，第一步就是售台F-16C/D戰機，然後是潛艦。歐巴馬政府應該指示閣員每年訪台，資深經濟官員及軍方高層將領訪台也應成為常態。

出處連結：<http://tw.news.yahoo.com/%E7%BE%8E%E5%8F%B0%E5%95%86%E6%9C%83%E6%9C%83%E9%95%B7%E9%9F%93%E5%84%92%E4%BC%AF-%E5%8F%B0%E5%82%BE%E4%B8%AD%E5%8B%A2%E5%8A%9B-%E8%97%89%E6%B4%AA%E6%A1%88%E6%94%BB%E6%93%8A%E5%9C%8B%E9%98%B2%E9%83%A8-221022542.html>

---